



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Органам управління у сфері освіти
місцевих державних адміністрацій
та органів місцевого
самоврядування

Щодо підключення до Єдиної
державної електронної бази з
питань освіти

Шановні колеги!

Відповідно до частини першої статті 74 Закону України «Про освіту» у системі освіти діє Єдина державна електронна база з питань освіти (далі – ЄДЕБО) - автоматизована система, функціями якої є збір, верифікація, оброблення, зберігання та захист інформації про систему освіти, однією з обов'язкових складових якої є Реєстр суб'єктів освітньої діяльності (далі – Реєстр).

Реєстр повинен містити відомості та дані про усіх суб'єктів освітньої діяльності (їх територіально відокремлені структурні підрозділи (відокремлені підрозділи), що провадять освітню діяльність), які надають послуги, у тому числі у сферах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, незалежно від форми власності та підпорядкування.

Відповідно до абзацу другого підпункту першого пункту 3 розділу IV Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08 червня 2018 року № 620, що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 р. за № 1132/32584, органи управління у сфері освіти в межах компетенції вносять до ЄДЕБО та підтримують в повному, актуальному та достовірному стані інформацію про підпорядковані їм заклади загальної середньої освіти, що не мають доступу до ЄДЕБО.

Початкове наповнення Реєстру у частині даних про заклади загальної середньої та дошкільної освіти здійснено згідно із відомостями та даними, що містяться в інформаційно-телекомунікаційній системі «Державна інформаційна система освіти», автоматизованій системі Українського центру оцінювання якості освіти та інформаційно-виробничій системі



інформаційного та документарного забезпечення установ та громадян України у галузі освіти (ІВС «ОСВІТА»).

Подальше підтримання актуальності даних закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти у Реєстрі здійснюватимуть в ЄДЕБО органи управління у сфері освіти засновників відповідних закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти.

Наголошуємо, що при замовленні документів про освіту, реєстрації випускників для проходження державної підсумкової атестації (зовнішнього незалежного оцінювання), підготовці звітності тощо використовуватиметься виключно інформація про заклади освіти, що міститься у Реєстрі.

Зважаючи на викладене вище, пропонуємо забезпечити підключення до ЄДЕБО органів управління у сфері освіти до 15 листопада 2019 року.

Інформацію щодо підключення до ЄДЕБО розміщено на сайті технічного адміністратора ЄДЕБО - державного підприємства «Інфоресурс» (розділ «Робота з ЄДЕБО», пункт «Документи для доступу до ЄДЕБО», <https://www.inforesurs.gov.ua/edebo/documents/>).

Додаткові роз'яснення щодо порядку та умов підключення органів управління у сфері освіти до ЄДЕБО надаватиме, у межах компетенції, технічний адміністратор ЄДЕБО.

Органам управління у сфері освіти, що вже підключені до ЄДЕБО, необхідно перевірити наявність доступу до ЄДЕБО, за потреби – відновити його.

Порядок підтримання актуальності даних у Реєстрі буде доведено органам управління у сфері освіти технічним адміністратором ЄДЕБО у розділі ЄДЕБО «Новини ЄДЕБО».

З повагою
Заступник Міністра



Любомира Мандзій